10. 3. 2021 Matematika

1) samostatna prace:

PS: str. 74 — minitest — vypracuj do seSitu a odevzdej do 12. 3. na martina.cernikova@zshlubocky.cz

Pro ty, co nemaji PS:

‘ Test - 25 minut I

V daném ¢asovém limitu se pokuste spravné vypoéitat co nejvice piikladi. Jednot-
livé ulohy volte podle obtiznosti. Vysledky si ovéfte u svého ucitele matematiky.

vyborné chvalitebné dobi‘e dostatetné nedostate¢né
42 az 38 37 az29 28 az 17 16 az 11 10 a méné

Vypocitejte. [2x1Dbod] Vypocitejte. [2x2body]
a) b) a) b)
6,2 0,023 2,3-82-0.9
3,7 «1,27

7,8—-1,5-1,2=

Preved'te jednotky. [9x1bod]

a) b) <) ,
32g= mg 0,005 km = m 0,2a= m*
0,6t= . kg 25 mm = dm 800 m* = ha
8200g= kg 750 dm = km 0,2 dm’* = cm’
Zaokrouhlete na: [9x1bod] El Zeme se pohybuje kolem Slunce rychlosti 29,8 km
za sekundu. Jakou vzdalenost urazi Zemé kolem
setiny desetiny | jednotky Slunce za 1 minutu? [ 3 body ]
I
1,268
0,733 6
1,0052

Doplitte spravne ¢islo. [9x1 bod ]

a) 1,38. _ =1380
b) 0.7 = 0,007
c) 16 : = 0,16
d) .3.28= 32.8
e) A 0,018 =180 Vypocitejte zpameti. [6x1bod]
- E b
H :100 = 4.32 Vo Iy i
5 -
g 100= 0.2 i 1
—m = cm gml = am’
h) 10= 25 10

i) . _.08= 2800 %dm =__mm Tpdm’ = om?
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2) kontrola prace z pondélni hodiny: Nasobeni desetinnych ¢isel desetinnym c¢islem
PS str.71/cv. A8, A9

Vypocitejte, vysledek zaokrouhlete na setiny.

a) (0,5-0,4)-0,6=_0.12 ) (0,8-0,9)+0,4=0288=029 ¢ (2,3+3,8)-0,6=5244=524
0,5 0,20 0,72 2,3 8,74
0.4 -0.6 -0, 0,4 3.8 -0,6
020 0.12 0,72 0,288 184 5244
69
8,74

Vypocitejte, vysledek zaokrouhlete na desetiny. (Nezapomente na piednost matematickych operaci.)

A (1232-9.3)-21= _63 b (082+049).0,53=_07 o (2.7-236]-83=

=_ 28
12,32 3,02 1,31 2,70 0,34
—9,30 2,1 0,49 0,53 —2,36 8.3
3,02 302 31 393 0,34 102
604 655 272
6,342 0.6943 2,822
d 52+0,8-0,4=_ 55 e) 12,3+1,7-0,3=_128 ) 56 -23-0,7=_410
0,8 5,2 1 12,3 2,3 5,6
<0.4 .32 0.3 0,51 <07 —1.61
0,32 5,52 0,51 12,81 1,61 3.99

PS str.72/cv. A10

Pii piipravé kostymu na divadelni piedstaveni bylo zakoupeno 13,2 m latky po 82,50 K¢ za 1 metr a 24,3 m latky
po 64,30 K¢ za 1 metr. Kolik korun zaplatili divadelnici za latku celkem? Vyjadiete v celych korunach.

13,2 m
24,3 m

po 82,50 K¢
po 64,30 K¢

13,2. 82,50 =1 089,00 K¢
24,3. 64,30 =1 562,49 K¢

celkem: 26351 K¢

13,2 24,3 1089, 00
-82,5 +64,3 1562,49
660 729 2651,49 = 2 651
264 972
1056 1458
1089,00 1562,49

Za ldtku zaplatili 2 651 K¢.

3) nové udivo: Déleni piirozeného Cisla prirozenym ¢islem PS str.76/cv. Al



